FERME-PORTE AVEC BRAS COMPAS

MODE D’EMPLOI
INSTALLATION INSTRUCTIONS DOOR CLOSER WITH STANDARD SCISSOR ARM
BEDIENUNGSANLEITUNG TURSCHLIERER MIT SCHERENGESTANGE
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Utilisation a 'intérieur uniquement - pour portes standard Force de fermeture réglable :
Only for indoor use on standard doors Spring strength: 2/3
Einstellbare Schliefkraft:

Nur im Innenbereich fiir Standardtiiren verwendbar

Vitesse de fermeture et a-coup final réglables par vis
Closing speed and latching speed adjustable by screw system
Einstellbare SchlieB- und Endschlaggeschwindigkeit liber Stellschraube
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